


„Made by Schattdecor“: Sicherheit + Vertrauen weltweit

Produktqualität ServicequalitätLeistungsvielfalt

1. Kontinuität
Jeder Produktionsschritt wird systematisch doku-
mentiert. Und zu jedem gibt es klare Prüfanwei-
sungen. Das ist die Grundlage für gleichbleibend 
höchste Qualität analog zur ISO 9001: Von der 
ersten bis zur letzten Rolle!

5. Vollstufige Dekorentwicklung
Ein wichtiger Qualitätsbaustein unserer Unter-
nehmensgruppe ist die zentrale Dekorentwicklung
am Hauptsitz in Thansau. Sie entwickelt für alle
unsere Werke Dekore und graviert Druckzylinder.
Hier sorgen die Spezialisten des Reproteams für
eine schnelle und hochwertige Umsetzung der
Dekorvorlagen. Mit der angeschlossenen Gravur
und Galvanik können auch höchste Ansprüche des
Marktes an Qualität und Flexibilität erfüllt werden.

8. Kundennähe
Mit unseren Produktionsstandorten und Aus-
landsvertretungen arbeiten wir rund um den Globus.
So sichern wir die Nähe zu unseren Kunden
sowie den regionalen Märkten und Kulturen.

9. Partnerschaft
Unsere Spezialisten aus den Bereichen Papier,
Druck, Imprägnierung, Lackierung und Beschich-
tung arbeiten über die jeweiligen Abteilungs-
grenzen mit ganzheitlicher Sicht auf alle Prozesse.
Dadurch profitieren unsere Kunden von einer op-
timalen Beratung rund um den Dekorpapierdruck
und seine Weiterverarbeitung.

10. Leistungskraft
Die weltweit höchste Leistungskraft, Flexibilität
und Liefersicherheit in der Branche erreichen wir
durch drei entscheidende Faktoren:

sehr gut ausgebildete, engagierte und freundli-•	
che Mitarbeiter
größter Maschinenpark weltweit•	
standardisierte Prozesse für eine hohe Qualität•	

6. Design
Was sind die Trends von morgen? Unser erfah-
renes internationales Designteam hat darauf die 
Antworten. So entstehen unsere zukunftsweisen-
den Trendthemen und zahlreiche Bestsellerdekore
wie Sevilla Olive, Wallis Zwetschge oder Virginia
Walnut. Durch unser digitales Kolorierungssystem
können wir flexibel und schnell Farbausmuste-
rungen durchführen.

7. Produktkompetenz
Wenn es um bedrucktes Dekorpapier und seine
optimale Verarbeitung als Finishfolie oder Mela-
minfilm geht, sprechen Sie am besten mit uns. Wir
bieten ein umfassendes Produkt- und Leistungs-
angebot für alle Veredelungsstufen. So können wir
Ihnen zuverlässig mehr Markterfolg bieten.

2. Eine Qualität weltweit
Unsere Mitarbeiter in Deutschland, Polen, Italien,
Russland, China, Brasilien, Türkei und USA erhalten
eine fundierte Ausbildung, die im Zusammenspiel
mit standardisierten Arbeitsabläufen auf system-
gleichen Druckmaschinen ein einheitliches, hohes
Qualitätsniveau garantiert.

3. Materialien
Die Verwendung sorgfältig ausgewählter Lacke
und Harze, lichtechte Farben (Blauwollskala 7-8)
und optimierte Papiertypen sind zentrale Faktoren
für unsere hohe Produktqualität. Diese kontinu-
ierlich weiter zu entwickeln, ist eine der Aufgaben
unserer Mitarbeiter im Bereich Forschung und
Entwicklung.

4. Umweltverträglichkeit
Die strengen Bestimmungen unseres Heimat-
standortes Thansau gelten für Schattdecor 
weltweit. Auch in Sachen Umweltschutz sind wir
Vorreiter der Branche:

Verwendung schwemetallfreier, wasserlös-•	
licher Farben
umweltschonende Produktionsverfahren•	
Einsatz von Kläranlagen•	
jährliche Umwelt- und Energiebilanzen•	
Schutz natürlicher Ressourcen•	
wir unterstützen die Ziele des Forest Steward -                                                                                                                           •	
ship Council


